

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿邮箱: jrzdzk@163.com

咨询电话: 0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

王雨历险

□青岛市实验小学 六年级六班 李卓展

有一个人叫王雨。他很不讲诚信,借走邻居小张家的东西说明天还;借走小李家的东西也说明天

这一天,王雨刚刚回到家,正在闭目养神呢。突然从窗外跳进来一个人,长着一双翅膀。看着王雨目瞪口呆的样子,那人笑着说:“我是不讲诚信国的使者,专门来请你……”使者话还没有说完,王雨就迫不及待地嚷了起来:“快带我去!快带我去!我要去看看不讲诚信国。”使者依然微笑着,拉着王雨的手飞了起来。

他们飞了很久,终于到了不讲诚信国。使者打电话叫了一辆豪华房车,没想到开来的是一辆大卡车,车轮坏了一个,玻璃没有了,车顶也不见了,车身弯弯曲曲的。使者笑着说:“这没有什么,只是不讲诚信。”王雨心想:还是忍一忍吧。没想到,这车颠簸起来那才叫厉害,到目的地了,王雨觉得头晕眼花,便在饭店门前吐了起来。吐完了一看,呀!真是不看不知道,一看吓一跳呀!只见饭店的招牌不知道是多

少年以前的了,已经全部腐烂,饭店整个都是歪的,里面有一股恶臭味,王雨捂着鼻子进去了。使者要了海参和鲍鱼,不一会儿,“海参”和“鲍鱼”上来了。那是什么菜呀,“海参”是烂胶鞋泡在污水里,“鲍鱼”是臭了的老鼠肉。使者说:“这没什么,只是不讲诚信。”王雨实在忍不住了,咆哮道:“这是欺骗消费者!”王雨又看了几眼,沮丧地对使者说:“这是什么鬼地方?这是什么饭店呀?还是带我回去吧。”使者带着王雨来到了飞船发射站。王雨看见这些飞船上都写着“半成品”,他想:还是试一试吧。王雨走上一艘飞船,点击“中国”图标,飞船立刻飞了起来。在半路上,飞船突然发出声音:“没油了!没油了!但能坚持飞到美国。”不一会儿,飞机直线下降,速度越来越快。王雨大喊:“救命呀……”这时,王雨突然惊醒了,他跳起来看了看四周,原来是个梦。

从此以后,王雨改过自新,把以前借的东西都还了回去,不再不讲诚信。大家又重新和他成为好朋友。



我眼中的我

我叫李卓展,是一名男子汉,五官端正,长得英俊,皮肤有点黑。我思想品德很好,有一颗团结友爱善良的心。我爱好广泛,喜欢运动、唱歌、画画、看书等等。我的理想是将来能成为一名科学家。

还……可他迟迟不还,大家来要回东西,他总是推辞。就这样,现在人人都知道王雨不讲诚信,就都不借给他东西了。王雨见借行不通,便在晚上偷偷溜进邻居家,把想要的东西偷走了。这让王雨臭名远扬,现在没有一个人愿意和他做朋友。

吊兰

□青岛延安二路小学 五年级四班 仲昭旭

我有一盆吊兰,说起它的来历可不太光彩,因为他是从姥爷家“偷”回来的试验品。



我眼中的我

我叫仲昭旭,今年10岁。我性格内向,做事认真,是个听话的好孩子,虽然妈妈总觉得我做事刻板,但同学们却很喜欢和我交往。我喜欢看书,为了减肥又爱上了打篮球和游泳,现在减了6斤多了,厉害吧!

我第一次见吊兰,它在一个古雅的花盆里,放置在高高的花架上,叶子又宽又绿,尽情地向外伸展,期间又踮出许多枝丫,一层层向下垂吊,宛如小姑娘的大辫子,枝丫上嫩绿的翠叶又仿佛辫子上的蝴蝶结。我围着这些“蝴蝶结”转来转去,发现有一些白白的须像根一样,“嗯……没有土,这

些叶子里都可以长出新的枝芽来,要是把它栽起来是不是会长得更好呢?”于是我便趁视花如友的姥爷不注意时,拍下一截带了回家。

我把吊兰栽在了蛋糕盒里,从此,去观察它便成了我每天的保留项目,土干了,浇浇水;水多了,唉,晒晒太阳吧。虽然经过我的百般蹂躏,吊兰的叶子时黄时绿,可是,不经意的一天,它竟悄悄地窜出一个小小的,嫩嫩的枝芽,从此就一发不可收拾地越长越茂盛。

一次我和妈妈去旅游,几天后回来,我立马奔向吊兰,它已枯黄萎缩,像一个干瘪的老太太,给它灌了满满两杯水,让它喝个饱,第二天早晨,它又焕发了青春活力,这是何等顽强的生命力啊!

现在它已经从瘦弱的“小女孩子”长成了丰满的“大姑娘”,风采已经超过了它的妈妈,真是青出于蓝而胜于蓝。我给它换土时,它的底下全是密密麻麻的根,让我大吃一惊。现在我把它放在一个精致的花盆里,挂在墙壁的一角,翠绿的身影,净化了我的心境。每当学习疲劳的时候,凝视它小憩片刻;每每遇到作业难题的时候,望着它凝神思考;遇到烦心事的时候,抚摸着它沉静反思,它总是待在我的身边,默默地陪伴我……

拥有一双发现美的眼睛

□青岛嘉定路小学 六年级四班 孙贤

春天到了,有些人认为只是小草绿了,花儿开了而已。真的是这样吗?我也弄不明白。于是,我决定去

山玩。上了北岭山,啊!一切都变了。金灿灿的阳光洒遍大地,沐浴着每一件事物;小草换上了新衣,张开双臂,迎着日光浴;花儿不再害羞了,绽开了美丽的花苞;大树妈妈生出了许许多多的树叶宝宝,它们正在快乐地成长;小鸟在枝头唱着悦耳的歌谣,陪伴着我们。

我们沐浴着春光,在山上漫步游玩,欣赏着美丽的春景。突然,我看见了一道防护网,下面是个园子。隔着防护网,有一株粉红色的梅花,还伸过了防护网几枝。真是“春色满园关不住,几枝梅花出网来”呀!小小的防护网怎能挡住美丽而强大的春色呢?我和好朋友一人摘了好几朵,捧在手心里细细观

察。透明的花瓣儿,细腻的花蕊儿,散发出阵阵清香,平凡而美丽。在这乍暖还寒的时节,小小的梅花儿,只用几片小小的花瓣就勾出了它自身的美、大自然的美、春的美。这是一段多么充满力量的文字啊!

花下的泥土上,有几株碧绿碧绿的小草。那几株小草很小很小,很平凡,几乎没有人能看见它们。但是我对这几株小草无比爱怜,这几株小草,更细地描绘着春天,把春天描绘得更加充满生机!一切因为它而快活,一切都为它而绽放。不会读书的人怎能会发现这几株小草呢?这些,不都是大自然的文字吗?

要下山了,一丝柔软的春风拂在我脸上,是那么温暖,让人感到无比的舒畅。啊!只要拥有一双会发现美的眼睛,我们就能发现来自于大自然的纯天然的美,美就在我们身边!



我眼中的我

我叫孙贤,今年12岁,性格乐观、开朗。我多才多艺,钢琴已达到十级,舞蹈考过六级。课余时间,积极参加各种学校组织的文体活动,如合唱团、鼓号队等。非常热爱文学,著有自己的小说集、诗集。

探索一下。一个周末,我约了同学一起上

曼妙的云

□青岛平安路第二小学 六年级四班 王峻鸿

这天清晨,浮山被一层淡淡的雾气笼罩着,仿佛披上了一层薄薄的面纱。我同



我眼中的我

王峻鸿兴趣爱好非常广泛,喜欢科技,吹小号、画画和阅读和游泳,多次在科技和作文比赛中获奖。我还非常热心参加社会公益活动,交通文明劝诫活动中有我的身影。

爸爸登上浮山,找了一处平坦的石地静静地坐了下来。这时的浮山好静好静,雾气弥漫着,但是天空中的

云儿还依稀可见,它们就像一群群顽皮的孩子,在灰白色的幕纱后,不停地变换着姿势,开心地嬉戏着。

不到十分钟,薄雾渐渐散去,我们的身边也多了不少前来观景的“登山客”,他们也被那一层层、一卷卷、一幅幅的“云轴”吸引住了。这时的云,如同大海,“云海”中有着千千万万层“云涛”,仔细一看,在茫茫“云海”之中,还有一只不起眼的“云船”,在“云海”的波涛中乘风破浪奋勇向前。

起风了,“云船”开始加速,没过多久,它就消失在“云海”之中了。

由于风越来越大,“云海”越来越少,有“海”变“河”;由“河”变“江”;由“江”变“溪”。最后,风终于卷走了残云,此时的天空一碧如洗,明媚的阳光挣脱了云得束缚,终于洒向了大地,大地、花草、树木,皆在阳光的沐浴下,以旺盛的生命力,迎接春的来到。

阳光明媚,春光旖旎,而云儿们又何去何从?我猜,他们一定又欢呼雀跃地跑向下一个城市去展示他们优美、曼妙的舞姿了吧!

生活中的小秘密

□青岛26中 初二班 孙艺芳

胡椒粉和盐混在了一起怎么办?今天呀,我就给大家推荐一个小窍门——巧分胡椒粉和盐。关于这

紧跑过去,问道:“爸爸,怎么了?”爸爸说:“我不小心把胡椒粉和盐混在一起了。”这时,妈妈不紧不慢地说道:“该是我露一手的时候了!你们都好好瞧着吧。”只见,妈妈拿来一根塑料棒,然后又找来一块毛织物,接着把塑料棒在毛织物上不停地摩擦。最后,她又将摩擦后的塑料棒轻轻靠近盐和胡椒粉,这时立刻听到“哗哗”“哗哗”的声音。“咦,怎么回事?”我好奇地问道。妈妈没有回答我,而是对我说:“你再试一试。”于是,我也仿照妈妈的做法先摩擦几下,再轻轻靠近。这一次我可

的声音原来是胡椒粉发出来的。“这也太神奇了!”我惊叹道。

“妈妈,你又是怎么知道的呢?”我好奇地问道。妈妈笑着说:“孩子,我是从科学书上看到了,再过一些时间你们也会学到关于‘静电’这部分知识。塑料棒与毛织物摩擦时产生了静电,静电能够吸引一些轻的物体吸住。”“噢,我明白了,胡椒粉比盐轻,所以被吸了上来。”接下来,我和妈妈一起很快就把所有的胡椒粉与盐分开了。这时,站在一旁观看的爸爸向妈妈竖起了大拇指。

同学们,任何发明创造都离不开生活上的每一个细节。正如语文书上所说:真知像美玉,深藏在岩芯;它像原油,奔涌在地底。科学世界里还有很多秘密,等待我们着去探索,让我们都来争做一名探秘的小使者吧!



我眼中的我

我是一个比较文静的女孩。我的爱好非常广泛,会弹钢琴、古筝,会吹陶笛,也很喜欢运动和绘画。我也很热爱生活,养花、养鱼……我的生活充满了乐趣。

个小窍门还有一个小故事呢!一天,爸爸正在做饭,突然,厨房里传来了“啊”的叫声。我赶紧

看清楚了,塑料棒上沾满了密密麻麻的胡椒粉。我立刻明白了,“哗哗”

